

■发布厅

韩正：加快推进
主流媒体深度融合

本报讯 “不进则汰、慢进则退，惟有改革创新才能开创新的局面。”市委书记韩正昨天下午在解放日报社主持召开新媒体发展座谈会时强调，必须始终保持强烈的责任感和使命感，坚定不移深化改革，加快推进上海主流媒体深度融合、整体转型。要牢牢把握正确的舆论导向，不断提高上海主流媒体的传播力和影响力，为提高我国国际话语权、加强国际传播能力建设作出上海的更大贡献。

下午，韩正和市领导董云虎、尹弘来到解放日报社新址，走到记者、编辑中间，与大家亲切交流，了解传统媒体和新媒体融合之后大家的工作流程，听取解放日报近年来在传统媒体和新媒体同步发展、深度融合方面的探索实践。作为党报新媒体发展的重点探索，解放日报上海观察聚焦深度新闻，致力于打造党报新媒体改革的“自贸区”，目前已初步打响了品牌。下一步，上海观察将作为解放日报推进深度融合、整体转型的互联网平台，解放日报将实现全员转型，报社的组织架构、考核机制、用人机制等也将相应深化改革。韩正对大家的创新探索给予充分肯定，并为报社一线采编人员鼓劲，“解放日报，会越来越好吧！”

在随后举行的新媒体发展座谈会上，市领导逐一听取了解放日报上海观察、澎湃新闻、界面、上海发布、伴公汀、东方网团队负责同志和上海报业集团、解放日报社主要负责同志的发言，与大家谈心交流。韩正回顾了近年来上海主流媒体改革创新的探索实践，他说，互联网信息技术快速发展带来的冲击和挑战前所未有，面向未来，这种冲击和挑战只会增强不会减弱。近年来，上海主流媒体贯彻中央精神、落实市委部署雷厉风行，工作效果好、改革成效明显，实践证明，不进则汰、慢进则退，惟有改革创新才能开创新的局面。我们必须始终保持强烈的使命感和高度的责任感，抓住机遇、深化改革，坚定不移推进上海主流媒体的深度融合、整体转型，在新形势下不断提高上海主流媒体的传播力和影响力，特别是国际影响力，为提高我国国际话语权、加强国际传播能力建设，作出上海的更大贡献，这是中央的要求，也是上海的责任。

韩正指出，传统媒体和新媒体都是我们的阵地，传统媒体要脱胎换骨，新媒体要腾飞发展。上海主流媒体推进深度融合、整体转型的关键，是改革、是创新。改革创新要依靠一支强有力的媒体人才队伍，要真正结合发挥好各年龄段媒体人才的不同优势，从而释放出更大的改革创新能量。创新没有统一的模式，要根据各媒体自身特点从实际出发不断探索实践。近年来，上海报业集团坚定不移全面深化改革，取得了显著成绩，下一步要瞄准更高的发展目标全力推进。解放日报作为市委机关报，尤其要在上海主流媒体深度融合、整体转型的进程中先行一步，各项工作要树立起标杆，真正探索出一条符合互联网时代新型传播特点的融合转型之路。“检验我们改革创新成果的根本标准，是始终坚持正确的政治方向，是牢牢把握正确的舆论导向，是不断提高传播力、影响力和话语权。最终的评价权在社会、在受众、在舆论场。”

人社部要求做好大学生就业创业工作

落实税费减免、贷款、贴息



创业孵化论坛吸引众多观众。

青年报资料图 记者 常鑫 摄

人社部近日下发了《关于做好2016年全国高校毕业生就业创业工作的通知》，要求各地做好高校毕业生就业创业工作。

通知要求，各地要结合实际进一步细化完善鼓励高校毕业生到基层就业、小微企业吸纳就业、自主创业等政策措施，加强对灵活就业和新就业形态的支持，落实好税费减免、创业担保贷款及贴息、社保补贴、培训补贴、求职创业补贴等政策，促进毕业生多渠道就业和创业。

各城市人社部门要主动与所在地高校对接，掌握毕业生基本情况，联合开展就业服务活动。对登记的未就业毕业生，针对其特点和需求制定个性化求职就业方案，提供职业指导、岗位信息、技能培训、就业见习等服务。

通知还要求各地要主动将公共就业服务工作延伸到高校，组织大学生参观人力资源市场、创业孵化基地，开展民营企业招聘周、高校毕业生就业服务月、服务周、部分大中城市联合招聘等专项活动。

运用移动互联网新技术搭建多样化的就业信息服务平台，推进地方公共就业人才服务网与高校校园网、中国公共招聘网链接，打造互联互通、优质高效的“互联网+就业服务”模式。

通知要求，要进一步加强创业服务工作，运用政府购买服务机制，统筹发挥公共就业人才服务机构和创业服务市场主体作用，办好用好各类创业服务载体，对创业大学生实施精准帮扶。

据新华社电

一季度市政府工作会议召开

杨雄：把供给侧结构性改革作为经济工作重中之重

本报讯 本市昨天召开一季度市政府工作会议。市委副书记、市长杨雄在会上强调，做好今年开局工作，关乎全年，关乎整个“十三五”。要全面贯彻落实十八届五中全会和中央经济工作会议、中央城市工作会议精神以及创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念，按照市委常委扩大会议和市“两会”的要求，以强烈的责任感和紧迫感，着力加强供给侧结构性改革，把抓落实作为工作主要着力点，敢于担当，开拓创新，确保今年各项工作开好局、起好步，为完成全年和“十三五”目标任务奠定坚实基础。

市委常委、常务副市长屠光绍主持会议并通报市政府党组“三严三实”专题民主生活会情况。副市长周波部署有关重点工作。副市长赵雯、翁铁慧、时光辉、蒋卓庆、白少康出席。

“五大发展理念是指挥棒、红绿灯，是我们各项工作的行动指南和行为规范。”杨雄指出，结合上海实际，树立和贯彻五大发展理念，核心是坚定不移、持之以恒推进创新驱动发展、经济转型升级，关键要深学笃用。要深入学、持久学、联系实际反复学，真正吃透精神，把五大发展理念贯彻到经济社会工作的全过程、各方面，落实到发展战略、发展目标和方针政策、工作措施中。要防止空喊口号，不能讲得头头是道、做起来飘飘，不能过程看上去轰轰烈烈、但实际上收效甚微，搞一些“雷声大雨点小”、中看不中用的“花架子”。要防止片面化，要把五大发展理念作为

一个整体系统学习、全面贯彻，既不能顾此失彼，也不能相互替代，更不能单打一。要防止用老框框套新理念，不能抱着拼资源、拼投入的老黄历不放，落入思维定势、思维误区跳不出来；不能把发展等同于搞简单的招商引资；不能局限于自己的“一亩三分地”，不能为了眼前蝇头小利，给长远改革发展设置障碍。

“今年是供给侧结构性改革的攻坚之年，要把供给侧结构性改革作为经济工作的重中之重。”杨雄指出，必须深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，尽快制定具体落实方案，重在用改革的办法解决结构性问题。要在结构调整上下更大功夫，坚持“四化一融合”的产业方针，坚定不移走高端发展之路，决不能“捡到篮子就是菜”。要坚持市场导向，根据企业需求和新的产业分工需要，对工业用地方式、财政支持方式、招商引资机制、产业发展环境等作必要调整。政府工作重心要真正转到创造环境，帮企业解决实际困难上。“只有真正了解企业和产业发展的新模式和新需求，才能支持到点子上”。要在改革创新上下更大功夫，一方面要全力以赴推进科技创新，最重要的是把科创中心建设这一关系全局和未来的大事抓紧抓好。另一方面要坚定不移深化改革，把转变政府职能作为推进结构性改革的突破口，作为微观政策要活、改革政策要实的着力点，在简政放权、放管结合、优化服务上下更大功夫。深化改革必须继续用足用好自贸试验

区平台，充分发挥示范引领作用。结构性改革中遇到制度性障碍，都可以放到自贸试验区大胆闯、大胆试，率先突破。今年是自贸试验区三年建设的最后一年，必须对照要求，抓紧找差距、补短板，形成一整套可复制、可推广的制度框架。要在补齐短板上下更大功夫，特别是补齐民生短板，推进城乡发展一体化。

杨雄强调，今年是落实年，要把抓落实作为做好开局工作和全年工作的主要着力点。市委、市政府近几年出台的重大政策措施以及市委今年“1+9”重点工作、市政府今年14项重点工作，要逐一抓好落实。《政府工作报告》提出的目标任务必须全面完成。要强化问题导向，善于发现问题、解决问题。各区县、各部门既要用好“12345”市民服务热线、网格化管理平台等渠道发现问题，也要聚焦工作落实中的瓶颈难点，把基层和企业需求弄明白，才能有的放矢抓落实。要强化目标管理，今年要全面推行政府目标管理办法，先把市政府重点工作纳入目标管理，在探索实行中不断完善，目标执行要严、过程督查要严、综合考评要严。要强化协同配合，重点工作几乎都是跨区域、跨部门的，抓落实就是抓协同、抓配合。要加强部门协同、上下协同、政协协同，各区县、各部门要善于算大账、总账、长远账。要强化责任担当，抓落实实质就是抓责任，要明确责任、落实责任、严格问责。各级领导干部要切实增强责任意识，弘扬担当精神，提高履职能力。